



## Eis Cassata Karlsruhe Speisekarte

https://speisekarte.menu Georg-Friedrich-Str. 30, 76131, Karlsruhe, Baden-Wurttemberg, Germany +49721606588 - http://www.eistortenshop.de









Auf dieser Website findest Du die vollständige Speisekarte von Eis Cassata Karlsruhe aus <u>Karlsruhe</u>. Derzeit sind **16** Speisen und Getränke erhältlich. Für *wechselnde Angebote* wende Dich bitte direkt an den Restaurantbesitzer. Du kannst ihn auch über seine Website kontaktieren. Was <u>User</u> an Eis Cassata Karlsruhe mag:

Nur einen kurzen Spaziergang von dem Hotel entfernt, in dem wir übernachtet haben, war es an diesem Ort sehr voll, aber der Service war sehr schnell und das Eis köstlich. Weiterlesen. Das Restaurant bietet auch eine Möglichkeit an, bei gutem Wetter draußen zu sitzen und zu essen und trinken. Die umfassende Auswahl an Kaffee- und Tee-Spezialitäten erhöht den Wert eines Besuches im Eis Cassata Karlsruhe erheblich, und es erwartet Dich originell italienische Küche mit Klassikern wie Pizza und Pasta. Es gibt nicht nur süße Stückchen, Kuchen und kleine Snacks, sondern auch kalte und heiße Getränke.

# Eis Cassata Karlsruhe Speisekarte



#### Alkoholfreie Getränke

**ZITRONE** 

Extras

**INGWER** 

Nachspeisen

**TARTUFO** 

**Flat Angebote** 

**ANGEBOT** 

Unser Angebot im Überblick

**HOCHZEITSTORTEN** 

Plates Brunch

**WAFFEL** 

Restaurant Kategorie

**ITALIENISCH** 

Verwendete Zutaten

**BANANE** 

Folgende Arten von Gerichten werden serviert

**EISCREME** 

Eissorten

**EINSCHULUNGSTORTEN** 

**FRUCHTEISTORTEN** 

**GEBURTSTAGSTORTEN - MOTIVTORTEN** 

KINDERTORTEN - MOTIVTORTEN

**MUTTERTAGSTORTEN - HERZTORTEN** 

**OSTERTORTEN** 

TAUFETORTEN - KOMMUNIONTORTEN

# Eis Cassata Karlsruhe Speisekarte



### Eis Cassata Karlsruhe

Georg-Friedrich-Str. 30, 76131, Karlsruhe, Baden-Wurttemberg, Germany Öffnungszeiten:

Sonntag 10:00-21:00 Montag 10:00-21:00 Dienstag 10:00-21:00 Mittwoch 10:00-21:00 Donnerstag 10:00-21:00 Freitag 10:00-21:00 Samstag 10:00-21:00 **⊉**gallery image

Gemacht mit speisekarte.menu